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TMHMA AIEKTEPAIQZHX KAI APXEIOY

Amo: Poditn Eiprvn [eroditi@mail.ntua.gr]

ATrOoOTOAR: Tpitn, 2 Mdiou 2017 12:10 py

MNpog: protokollo@central.ntua.gr

Koiwvotroinon: eroditi@central.ntua.gr

Ofépa: FW: e-Evnuepwrtiké AgAtio IKY Teuxog No.15 AmpiAiog 2017

MapakaAolpe OTwWG XpewBel appodiwg.
Elp.Poditn

From: ikynews@iky.gr [mailto:ikynews@iky.gr]

Sent: Friday, April 28, 2017 11:27 PM

To: eroditi@central.ntua.gr

Subject: e-EvnuepwTikd AgATio IKY TeUyog No.15 Anpihioc 2017

Av dev gp@avileTal cwoTa naTtrnoTe €3 yia va To diaBdaceTe oTov browser.
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EFPATIKOQHN
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IKY

e-EvnuepwTiké AgAtio IKY Teuxog No.15 AtrpiAiog 2017

To IKY Ev Apdoel A6 1o 1951

NEO!«Npéypappa Xoplynong UTTOTPOQIWYV YIO HETOTITUXIOKEG OTTOUSEG SEUTEPOU KUKAOU GTToudwv» 211 UTToTpO@isg yia
Ymoywngioug AidakTopeg (Edw)

Anpooiedtnke oto PEK 1411/1.B/26-04-2017,0 KaBopIoUOGS TwV OpwVv Kal dladIkaolwy ETTIAOYAG yia Tn xopriynon 211 utroTpo@iwy Tou
18pUpaTog KpaTikwyv YTTOTPO@IWY PE OKOTTO TNV £KTTOVNON SIBAKTOPIKAG dIaTpIRAg aTnv EAAGSa.

To TTpoypappa ameubuveTal o€ uTToWn@Ioug d10aKTopPEeG o AvwTaTta EkaideuTikd 1dpupata Tng EAAGSAG pe opiopd TpipeAolg
2upBouAeuTikng EmTpoTg atré 1-7-2013 éwg kai 10-1-2015. YAoTtrolgital aTo TTAQioIo TG TTPAENG pE TiTAo «IMpdypappa xopriynong
UTTOTPOQIWV YIO PETOATITUXIOKEG OTTOUDEG BEUTEPOU KUKAOU OTTOUdWYV» Tou ETTixeipnoiakou Mpoypdupartog «Avamtuén AvBpwrivou
Auvapikou, Ektaideuon kai Aid Biou Ma6nan».

NEO! MNopdraon mpodsopiag utrofoAng aitRoewv Ymotpo@iwv EKO (E5w)

To AloiknTiké ZupBouAio Tou IKY, katétiv TARBoug aIrnudTwy, aTToPACICE VA TTAPATEIVEl TNV TIPOBECHia UTTOBOANG AITHOEWYV TOU
TIPOYPAUHATOG PE TITAO «TTPOYPAMHA OIKOVOMIKAG EVIOXUONG ETTIMEAWY QOITNTWV/TPILWV TTOU AVIKOUV O€ EUTTOBEIG KOIVWVIKEG OUAdEG>
atd v Mapaokeur) 28 AtrpiAiou, wpa 17:00 éwg Tnv Tpitn 2 Mdiou, wpa 17:00.

MapakaAoUvTal of aIToUVTEG va BIaBACOoUV TIPOTEKTIKG TO TTAPEG KEIUEVO TNG TIPOKAPUENG KAl TIG «XUXVEG EpWwTACEIG-AIEUKPIVIOEIG»
TIPIV TIPOXWPNOOUV 0TNV UTTOROARA TNG aitnong.

NEO! Napdraon mpoBeopiog utroBoAfg airioswv IKY-SIEMENS (E5w)

To AloiknTiké ZupBouAio Tou IKY, katétiv TARBoug aItnudTwy, aTToQACICE Va TTAPATEVEl TNV TIPoBeoHia UTTOBOARG AITATEWY ATTO
TNV MNapackeur) 28 AtrpiAiou, éwg TNV Agutépa 8 Mdiou (oppayida Taxudpoueiou), TTpokeIuévou va doBei n duvatdTnTa o€ GAOUG TOUG
€V OUVAEI UTTOWRPIOUG VO UTTORAAAOUV aiTnon PE TTAAPN OTOIXEIA.

AnAwoeig Tou Tpoédpou Tou IKY Kupidkou ABavaaciou otnv EPT1, oto Aéka otnv Evnuépwon pe agopun Tig NMpotmTuxiakég Ymorpogieg (EKO)

YnoTtpogieg yia 3.685 goitnTég ano 1o IKY péow EZMA. Acsite oxeTikéG dnAwaoelg Tou npogdpou Tou IKY Kupiakou ABavaciou oTo Aéka oTnv Evnuépwon




otnv EPT.

Méxpl TIg 28 AnpiAiou ol aITACEIC yia TIC unoTpo®ieg Tou IKY ano To site pag
YIa QOITNTEG NOU AVAKOUV Og €UNABEiG 0IKOVOUIKG opdadeg. MANPopOpNan Kal yia GAAEG UNOTPOPIEG.

AeiTe TNV NpookANon ekdNAWONG ev8IaPEPOVTOG

CEPT 1

YToTpoYleC yia 3685 YoLTnNTES Ao
10 IKY ugow EXINA (video)

IKY xopnyog Tou The Crete Trip 2017!

Your Peak-ErasMus MOMENT

THE GRETE TRIP 20
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' ERASMUS+ |
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FITYOIAL

#LoSTINCRETE

To Erasmus Student Network Greece (ESN Greece), To eAANVIKO HEAOG Tou S1EBVOUG PN KEPSOOKOMIKOU opyavioyoU ESN nou anoTeAeital and @oITnTEG
nou €XouVv OX€0N WE To Npoypappa Erasmus og 39 xwpeg-péAN, opyavavel atnv KpAtn pia and Tig geyaAuTepeg ekdnAwaoelg Erasmus otnv Eupwnn.
MNepioodTepol and 700 onoudacTég anod 0An Tnv Eupwnn 8a cuvavtnBolyv, Ba yiopTacouv kal 8a dnuIoupynaoouV KoIVEG avapvhoelg, KaBwg napaAAnia



avakaAunTouv éva and Ta nio dpopPa vnaoia Tng Meooyeiou!

MeTadidakTopikég YnoTpopieg IKY- Siemens 2015/16

To 1dpupa KpaTikwv YTToTpo@iwv o€ epapuoyn Tng pe apiB. ANMAAEDA/601/166276/B2/7-10-2016 (PEK 3344 B’), 6TTwg TPOTTOTTOIRBNKE PE TNV OpP.
40073/Z1/09 Maprtiou 2017 (PEK 1002 B’) Koiviig YTroupyikig ATrégaong Tou YTroupyou Oikovouikwy kai Tou YTroupyou Maideiag, ‘Epsuvag kar ©pnokeupdtwy,
TTpoKNPUCael duVoAiKa 100 BECEIG UTTOTPOPIWY Yia TO akad. £€T0G 2015-2016, ue OKOTIO TNV EKTTOVNON WETAdIDOKTOPIKAG £peuvag atnv EAAGSa.

NEO!!!

To AioiknTiké ZupBoUAio Tou IKY, KatoTv TTARBoUG aITNUATWY, OTTOPACIcE VO TTAPATEIVEl TNV TTPoBeTpia UTTOROARG aIThaswy atrd Tnv Mapaokeur 28 AtrpiAiou,
£€wg TNV Acutépa 8 Maiou (ogppayida Taxudpopeiou), TTPOKEINEVOU va S0BEi n duvaTtéTNTa o€ GAOUG TOUG €V SUVANEI UTTOWAPIOUG Va UTTORAANOUV aiTnan pe TTARPN
oToIxEia

AtroteAéopara Mpoypduparog utroTpoPIwV pe TiTAo "Evioxuon Metadidaktépwyv Epguvnrwyv / Epeuvntpiwv” - 10g KikAog, EZMA 2014-2020

i

EAMAHNIKH AHMOEPATIA
YNOYPTEIOQ TIAIAEIAT, EPEYMAT KAI

QPHIKEYMATON
APYMA KPATIKON YOOTPODION M i, 22-02-2007F
(e ApiB. npwr. 1485
MIEYEYNEH ¥NIOTPOMIGN
TRHMA ALATONIEMEIN

AMNAKOINOIH

To 15pupa KpaTikwv YTTOTPOQIWY aVOKOIVWVEI TOUG THVAKEG ETTIAEYEVTWYV, ETTIAGXOVTWY Kal ATTOPPIPOEVTWY UTTOWNQPIWV TOU TTIPOYPAUHATOG UTTOTPOPIWVY HE TITAO
«Evioxuon Metadidaktépwy Epeuvnrwv / Epeuvntpitdv», 10g KikAog, EXMA 2014-2020 cUpgwva pe Tig KavovioTikég AIaTAgEIg TOU TTPOYPANHATOG OTTWG
opigovtar otnv utr. apiBu. KYA 125659/'A6/28-07-2016 Tou YTroupyou lMaideiag, ‘Epsuvag kar ©pnokeupdtwy kai Tou Yroupyou Oikovopiag, AvaTTugng Kai
ToupiopoU (PEK 2602/1.B’) 6Trwg TpoTrotroinénke kai ioXUel, Tng oikeiag MpdokAnong EkdAAwaong Evdiagépovtog pe apiBud AAA: 62BP4653M2-Or' T kai TnG 8n
/21-02-2017 Zuvedpiag Tou A.Z Tou LL.K.Y.

ZnuelveTal 6Tl N €TMAOYT avaueca o€ IcoYNPAoAVTEG uTTown@ioug TTpayuaroTroi|Onke Bacel Tou KED.A’ dpBpo B. Tng oikeiag MpdokAnong EkdriAwaong
Evdiag@épovTog.

‘Evapén epyaociwv a§ioAoynong oxediwv Erasmus+ Tng Baoikiig Apdong 1- KivnTikétnra.

Ta ox€dia KivnTIKATNTAG TTApEXOUV 0TOUG SIKAIOUXOUG Tn SuvaTATNTA va PETAKIVOUVTAI € Hia GAAN CUPPETEXOUCO XWPA, ME OKOTIO Va GTTOUdAoouY, va
douAéywouv, va diIdagouv, va ekTTaideUoOUV Kal va avaTTTUgouV eTTayyEAPOTIKG TTPOoOVTA Kal Oe€IOTNTEG.



Hupepida Evnpépwaong yia 1o NMpoypaupa Erasmus+ Tnv NMapaokeun 9 AekepBpiou 2016, oto Divani Caravel Hotel

To 15pupa KpaTikwyv Ymotpogiwv, EBvikA Movdada ZuvToviopou Tou MNpoypdupatog Erasmus+ yia Toug Topeig Tng Extraideuong kai Katdptiong otnv EAAGSQ,
opydvwoe Huepida evnuépwong yia 1o Erasmus+ oTo {evodoxeio Divani Caravel.

Kartd mn didpkeia TG evnuepwTikng Huepidag Tpayuatotroienkayv mévie TapdAAnAeg ouvedpieg [ExoAIkr) Ekmaideuon, Avwratn Ekmraidsuon (KAaoikn
KIVNTIKOTNTA-OTPATNYIKEG OUPTTPAgEIS), AvwTarn Extraideuon (81eBvrg kivnTikdTNTa), ETrayyeApariki Ekmaidevon kai Kataption kai Ekmraideuon EvnAikwv], 61rou
TIAPOUCIACTNKAY OI AETITOMEPEIEG TOU TTPOYPANHATOS KABWG Kal Ol KAVOVEG UTTORBOANAG aITAoEwY v Owel TNG MpdokAnong YmoBoAng Aitioewy 2017. AgiTe To
UAIk6 ano Tnv Huegpida M



' fa 10 flpdypapya Erasmust
Hyzpiba Evipepwong y Divani Caravel Hote

T Napaaksun & Dexspppiou 2016,

Eupwnaikn epyaA&ioBnkn yia Ta oXoAsia

H EupwTraiki EpyaAeioBrikn yia Ta oxoAcia atroteAei Tpoidv Eupwtraikig Zuvepyaaiag kai diatietar péow Tou School Education Gateway. Z16x0¢ Tng eival va
UTTOOTNPIEEI TNV avTAAAOYT) KOAWV TTPOKTIKWVY Kal EUTTEIPILV HETAEU TWV EUTTAEKOPEVWY OTNV EKTTAIDEUTIKA dIadIKACia KAl TwV QOPEWY XEPagng eKTTAIOEUTIKAG
TIONITIKAG. Mpoo@épel oAokANPWHEVEG IDEEG yIa TN BEATIWGON TNG ouvepyaaiag evidg, HETAGU KAl TIEPAV TwV OXOAEIWV, TTPOKEINEVOU OAOI OI VEOI va £XOUV TN
duvaTdTNTA VO OAOKANPWVOUV ETTITUXWG TIG OXOANIKEG TOUG OTTOUDEG.
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To mapdv NAeKTPOVIKO Privupa atrooTEAAETaI atré TO IKY ATTOKAEIOTIKA Yia £VNUEPWTIKOUG OKOTTOUG Kal TTANPoi TIg TrpoltroBéoclg Tng EupwTraikig NopoBeaiag
OXETIKA ME TNV ETTEEEPYQTIO TWV BESOPEVWYV TTPOCWTTIKOU XAPAKTHPA Kal TNV TTPO0TACIa TNG ISIWTIKAG (WIS OTOV TOPED TWV NAEKTPOVIKWY ETTIKOIVWVIWY (Odnyia
2002/58/EK, o61Twg £xel evowpaTwBei oto EAANVIKS Aikalo pe Tov N. 3471/2006).

Kd&Be ouAloyr| Kal XpnoIhoTToinan NAEKTPOVIKWY 0OG GTOIXEIWV ETTIKOIVWVIAG TIPAYMATOTTOIEITOI ATTOKAEIOTIKA VIO TO OKOTTO ATTOOTOANG TTAPOUOIWY UE TO TTAPOV
NAEKTPOVIKWY UNVUPATWY Kal gival dBuvaTov va avakAnBei atré eodg avd Taoa oTiyun TTaTwvTag 0wW.



